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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Abdulkadir

Uraloğlu tarafından Anayasanın 98 ’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu

maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Bölgesel tren hatlannda bilet fiyatlan artarken, sefer sayılannm

yetersizliği ve kapalı istasyonlar vatandaşm tepkisini çekiyor. İzmit-Adapazan ve İzmit-Gebze
hattında demiryolu ulaşımı, otobüsten daha pahalı hale geldi. Güncel tarifeye göre İzmit-
Adapazan bölgesel tren tam bilet ücreti 150 TL, İzmit-Gebze hattı ise 135 TL olarak

uygulanıyor. Bu fiyatların, aynı güzergâhlardaki otobüs ücretlerinden daha yüksek olması

“demiryoluna teşvik” politikasıyla çeliştiği belirtiliyor. Vatandaşlar, Tavşancıl, Tütünçiftlik ve

Maşukiye tren istasyonlarının uzun süredir kapalı olmasına da tepki gösteriyor. Bölgesel tren

sefer sayısının 2011 yılında günde 24 sefer olduğu hatırlatılırken, bugün bu sayımn 12 sefere

düşmüş olması eleştiri konusu. Adapazarı bölgesel treninin 2011 yılında 7 vagonla hizmet

verdiğini belirten yolcular, günümüzde trenin yalnızca 5 vagonla çalıştığını, vagonlardan

birinin yarısının kafe olarak ayrılması nedeniyle yolcu kapasitesinin daha da düştüğünü dile

getiriyor. Demiryolunun cazip hale gelmesi için bilet fiyatlarının düşürülmesi, kapalı

istasyonlann açılması ve sefer sayılarının artırılması gerektiğini vurgulayan vatandaşlar,

yetkililere çağnda bulunuyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) Bölgesel hatlarda tren kullanımının otobüsten pahalı olmasının sebebi nedir? Tren

fiyatlarının gözden geçirilerek iyileştirme yapılması için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?

3) Kocaeli’deki kapalı durakların kullamma açılması için bir çahşmamz bulunuyor mu?

4) Kocaeli’deki tren sefer sayılarının yetersiz olması nedeniyle mağdur olan vatandaşların

mağduriyetinin giderilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?
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